

ПРОГРАМА
забезпечення реалізації заходів
з фізичної культури та спорту
в 2018 році

I. Мета програми

Метою програми є ефективна реалізація державної політики у сфері фізичної культури та спорту, зміцнення здоров'я населення засобами фізичного виховання, наближення до світових стандартів у залученні громадян до систематичних занять масовим спортом, задоволення потреб у формуванні здорового способу життя, фізичного та духовного розвитку населення, розвитку спорту вищих досягнень, участі збірних команд міста Дрогобича у міжнародних змаганнях, у чемпіонатах України і області, у XXVII спортивних іграх Львівщини, у XI обласних іграх ветеранів спорту та участь в змаганнях серед неповносправних людей, призначення виплати грошової винагороди провідним спортсменам міст Дрогобича і Стебника та їх тренерам за високі спортивні досягнення та підготовку спортсменів високого рівня і призначення стипендій для провідних спортсменів міст Дрогобича і Стебника.

II. Завдання програми

Забезпечити участь збірних команд міста Дрогобича з різних видів спорту у міжнародних, всеукраїнських змаганнях, XXVII спортивних іграх Львівщини, XI обласних іграх ветеранів спорту та в обласних іграх серед неповносправних людей, організувати і провести традиційні масові спортивні заходи у місті Дрогобичі серед різних верств населення, призначити виплати грошової винагороди провідним спортсменам міст Дрогобича і Стебника та їх тренерам

за високі спортивні досягнення та підготовку спортсменів високого рівня і призначити стипендії для провідних спортсменів міст Дрогобича і Стебника.

III. Термін дії програми

Програма реалізується упродовж року з 01 січня до 31 грудня 2018 року.

IV. Фінансування програми

Фінансування програми здійснюється у межах коштів, передбачених у міському бюджеті на 2018 рік, згідно КПК ВКМБ 0215011, 0215012, 0215022 в розмірі – 171 800 грн. 00 коп. (сто сімдесят одна тисяча вісімсот гривень 00 коп.).

Фінансування видатків на виплату стипендій для провідних спортсменів міст Дрогобича і Стебника здійснюється у межах коштів, передбачених у міському бюджеті на 2018 рік згідно КПК ВКМБ 0215011, 0215012, 0215022 в розмірі – 300 000 грн. 00 коп. (триста тисяч гривень 00 коп.) згідно окремого положення затвердженого рішенням сесії Дрогобицької міської ради .

Фінансування видатків на виплату грошової винагороди провідним спортсменам міст Дрогобича і Стебника та їх тренерам за високі спортивні досягнення та підготовку спортсменів високого рівня здійснюється в межах коштів передбачених у бюджеті згідно окремого положення затвердженого рішенням сесії Дрогобицької міської ради.

Обсяг коштів для фінансування програми може змінюватися у процесі внесення змін до міського бюджету міста Дрогобича в 2018 році

V. Результативні показники

Взяти участь:

- у XXVII спортивних іграх Львівщини
- у XI обласних іграх ветеранів спорту
- у спортивних іграх Львівщини серед неповносправних людей,
- у чемпіонатах області та України,

- міжнародних змаганнях.

Організувати та провести:

міжнародні , всеукраїнські, обласні змагання, чемпіонати та першості міста, турніри та традиційні масові спортивні заходи у місті Дрогобичі .

- призначити виплати грошової винагороди провідним спортсменам міст Дрогобича і Стебника та їх тренерам за високі спортивні досягнення та підготовку спортсменів високого рівня;

- призначити стипендії для провідних спортсменів міст Дрогобича і Стебника.

**Завідувач сектору з питань фізичної
культури та спорту відділу
молодіжної політики, сім'ї та спорту**

О. Соломчак

